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ПОСТРЕЛІЗ

Танцювати, щоб жити краще 
Виробник лікарських засобів «Фарма Старт», 
компанія швейцарської 
фармацевтичної групи ACINO, 
підтримала Всесвітній день боротьби з хворобою Паркінсона

У квітні 2017 р. український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», ком-
панія швейцарської фармацевтичної групи ACINO, приєдналася до глобальної 
медико-соціальної освітньої кампанії, що вже не перший рік проходить у багатьох 
країнах, у тому числі в Україні. Акція відбулась 11 квітня в рамках Всесвітнього 
дня боротьби з хворобою Паркінсона.

Протягом квітня за ініціативи компанії у 9 містах країни – в Одесі, Харкові, Львові, 
Дніпрі, Житомирі, Запоріжжі, Кривому Розі, Луцьку, Києві – відбулися освітні заходи 
для пацієнтів та їхніх родичів, у ході яких провідні лікарі і медичні сестри розпові-
дали, як покращити якість життя людини із хворобою Паркінсона. Організатором 
акції виступив Благодійний фонд розвитку інновацій медицини «РІМОН», загалом 
заходи відвідали 485 пацієнтів та членів їхніх родин по всій країні.

У травні «Фарма Старт», компанія швейцарської фармацевтичної групи ACINO, 
підтримала проект фонду щодо танцювально-рухової терапії для людей із хворо-
бою Паркінсона. Для України цей метод є інноваційним, натомість у міжнародній 
практиці соціальної реабілітації та психотерапії він уже довів свою ефективність. 
Проект триватиме до кінця року. Танцювальна терапія допомагає пацієнтам за-
лишатися активними в соціумі, знайти друзів та вести змістовний спосіб життя. 
У танці в пацієнтів активуються ділянки головного мозку, функціонування яких 
порушується при паркінсонізмі. Систематичні заняття сприяють покращенню 
координації, пізнавальних функцій та емоційного стану.

У Києві танцювально-рухова терапія проводиться в ДУ «Інститут геронтології 
ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України». Пацієнти з хворобою Паркінсона, які 
мають бажання скористатися перевагами нового лікувального методу, можуть 
приєднатися до відкритої групи. Заняття відбуваються щотижня, їх проводить 
спеціаліст на благодійних засадах.

За відгуками пацієнтів та учасників проведених заходів, соціально-освітні 
зустрічі й танцювальна терапія не лише полегшують фізичний та емоційний 
стан хворих, а й допомагають знаходити однодумців, друзів та зберігати активну 
життєву позицію.

Детальну інформацію про проект можна отримати в благодійному фонді роз-
витку інновацій медицини «РІМОН» (тел.: +380 (44) 537-52-77).

Про Групу компаній ACINO та компанію «Фарма Старт»
ACINO, міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м. Цюрих, Швей-

царія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці й виробництві високоякісних 
генеричних та інноваційних лікарських засобів і просуває свою продукцію в інтересах 
пацієнтів більш ніж у 80 країнах. Під брендом ACINO компанія поширює високоякісну 
продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Латинської Америки та кра-
їнах СНД.

Український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», що входить до швейцар-
ської групи компаній ACINO,  – сучасна фармацевтична компанія, яка забезпечує весь 
цикл створення ліків. Завод у м. Києві, сертифікований відповідно до стандартів GMP, 
оснащений науково-дослідною лабораторією з розробки генеричних і оригінальних 
препаратів. Офіс компанії «Фарма Старт» є регіональною штаб-квартирою ACINO 
в країнах СНД. На сьогодні в компанії понад 650 висококваліфікованих співробітни-
ків. Препарати «Фарма Старт», компанії швейцарської фармацевтичної групи ACINO, 
використовуються в неврології, психіатрії, кардіології, терапії. Більше інформації 
щодо ді яльності АCINO в Україні можна отримати на офіційному веб-сайті: 
http://www.acino.ua.

Служба зв’язків із громадськістю ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:
Тел.: +380 (44) 281-23-33
Електронна пошта: pr_ua@acino.swiss

Гідне поповнення НАМН України
У суспільних викликах є періоди, коли час нових необхідних 

наукових кроків потужно ущільнюється. Цим вимогам 

відповідають останні загальні збори Національної академії 

медичних наук (НАМН) України, що відбулися 30-31 травня.

З основною доповіддю виступив президент НАМН України, академік НАМН 

України Віталій Цимбалюк. Він розповів про результати діяльності закладу у 2016 р. 

і перспективи розвитку наукових досліджень. Підсумкам роботи клінічного та тео-

ретичного відділень НАМН України та успіхам і проблемам у вітчизняній медичній 

науці загалом були присвячені доповіді віце-президентів НАМН України, академіків 

Дмитра Заболотного, Володимира Коваленка та Миколи Тронька.

Проте центральною подією заходу стали вибори дійсних членів (академіків) 

і членів-кореспондентів НАМН України на вакантні місця (відповідно до оголошень, 

опублікованих у газеті «Голос України» від 20.01.2016 № 9 (6263) та від 21.04.2016 № 73 

(6327).

Відповідно до статуту НАМН України право висувати кандидатів у дійсні члени 

(академіки) НАМН України мають вчені ради наукових установ, атестованих від-

повідно до Закону України «Про  наукову і  науково-технічну діяльність», вищих 

навчальних закладів (університетів та академій), дійсні члени (академіки) НАМН 

України. Усього на отримання відповідних звань претендувало 48 осіб.

Оскільки вибори дійсних членів (академіків) і членів-кореспондентів НАМН 

України відбуваються у два етапи (на загальних зборах відділень НАМН України, 

а потім – на сесії загальних зборів НАМН України), 30 травня, на загальних зборах 

відділення теоретичної і профілактичної та окремо клінічної медицини, заслухали 

всіх кандидатів, а 31 травня, на сесії загальних зборів НАМН України, затвердили 

результати таємного  голосування.

Тож лави закладу поповнилися новими академіками:

Анатолієм Руденком (х ірургія коронарних судин); Василем Лазоришинцем 

( дитяча серцево-судинна х ірургія); Олександром Лоскутовим (травматоло-

гія і ортопедія); Димитрієм Базикою (радіаційна медицина, радіаційна без-

пека);  Олександром Яворовським (токсикологія, хімічна безпека);  Михайлом 

 А н д рей ч и н и м  (в і йськов а еп і дем іолог і я,  і нф ек ц і й н і х вороби);  Борисом 

 Зіменковським (фармацевтична хімія, синтез нових біологічно активних речовин).

Членами-кореспондентами НАМН України обрані: Ігор Хоменко (військова 

хірургія); Валерій Бойко та Олександр Усенко (загальна та невідкладна хірургія); 

Сергій Страфун (травматологія і ортопедія); Фелікс Глумчер (анестезіологія, 

реанімація та інтенсивна терапія); Володимир Гаврисюк (фтизіатрія і пульмо-

нологія); Михайло Ничитайло (медицина невідкладних станів); Дмитро Дячук 

(терапія, профілактика неінфекційних захворювань); Єлизавета Шунько (неона-

тологія); Тамара Задорожна (патологічна анатомія); Людмила Дзяк (психофізіо-

логія);  Вікторія Задорожна (епідеміологія інфекційних хвороб); Юрій Караченцев 

( хірургічна ендокринологія); Анжела Басанець (екологічно та виробничо обумов-

лені захворювання); Ігор Лурін (науково-медичне забезпечення збройних сил 

та правоохоронних органів).

Підготували Юрій Віленський та Ірина Степанова
ЗУ


